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PRVA KARLOVAČKA OLIMPIJADA ČITANJA

IZ KNJIŽNICA
narodnih i 

školskihAna Hanđal
Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac
ahandjal@gkka.hr 

Olimpijada čitanja ljetni je izazov čitanja zabavnih knjiga za učenike nižih razreda osnovne 
škole. Organizira ga Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica s ciljem poticanja djece na 
čitanje neobaveznih knjiga u slobodno vrijeme te približavanje knjige i knjižnice djeci. Osim 
koprivničke knjižnice, Olimpijade čitanja 2024. godine organizirali su i Gradska knjižnica „Franjo 
Marković“ Križevci, Gradska knjižnica Makarska, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik te po 
prvi put Općinska knjižnica i čitaonica Jelsa, Gradska knjižnica Solin i Gradska knjižnica „Ivan 
Goran Kovačić“ Karlovac. Održavanje karlovačke Olimpijade čitanja financijski su podržali 
Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske i Grad Karlovac. 

Prva karlovačka Olimpijada čitanja održavala se na Odjelu za djecu i mladež od 24. lipnja do 
31. kolovoza 2024. godine. Sudjelovali su učenici trećih razreda karlovačkih osnovnih škola: 
Osnovne škole Dragojle Jarnević, Osnovne škole Švarča, Osnovne škole Grabrik, Osnovne škole 
Banija i Osnovne škole „Braća Seljan“. Ukupno je bilo 12 aktivnih sudionika, prvih dvanaest 
olimpijaca u čitanju, koji su tijekom ljeta pročitali 168 knjiga po vlastitom izboru s popisa za 
učenike 3. razreda. Sudionici su na Odjelu za djecu i mladež preuzeli dnevnike čitanja koje 
su ispunjavali i ukrašavali. Pokazali su ih knjižničarima prilikom povrata knjiga jer su za svaku 
knjigu koju su pročitali, i za koju su ispunili dnevnik čitanja, osvojili jedan bod, odnosno bedž. 
Osim dnevnika čitanja, sudionici su mogli izraditi i svoj profil na internetskoj stranici Olimpijade 
čitanja na kojem su mogli komentirati i ocjenjivati pročitane knjige. 

Na završnoj svečanosti prve karlovačke Olimpijade čitanja, održanoj 7. listopada 2024. godine 
na Odjelu za djecu i mladež u sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna, pohvaljeni su svi olimpijci te 
su nagrađeni najbolji. Za zlatnu olimpijsku medalju bilo je potrebno prikupiti 40 bodova, a toliko 
je bodova prikupila prva karlovačka zlatna olimpijka u čitanju Frida Draganjac iz Osnovne škole 
Dragojle Jarnević. Srebrnu medalju s 22 boda osvojila je Mila McCurdy iz iste škole, a brončanu 
medalju s 18 bodova Jana Anić iz Osnovne škole Švarča. Posebno priznanje za najljepši dnevnik 
čitanja dobila je Sara Mihelić iz Osnovne škole Švarča. 

Kao što to dobro zaključuju Anda Bukvić Pažin i Marija Ott Franolić u djelu Velika važnost malih 
priča: zašto i kako čitati djeci, poticanje čitanja zapravo je proces odgajanja čitatelja i čitateljica. 
Da bi djeca postala čitatelji, čitanje treba biti slobodan izbor u kojem se uživa, čitatelj mora 
uroniti u radnju, poistovjetiti se s likovima, bilježiti najdraže citate, razgovarati o knjigama i 
preporučivati ih drugima… Upravo zato i s tim ciljem organizirana je ova Olimpijada čitanja, a u 
planu je i nastaviti i proširiti sudionike na sve učenike od 1. do 4. razreda karlovačkih osnovnih 
škola.


